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Výroční valná hromada sboru dobrovolných hasičů Lipovice
Ze dne 15.12.2018 od 19:00 hod.

Schůzi začal starosta sboru Miroslav Vaňo a přivítal všechny přítomné. Poté přednesl návrh programu 
Valné hromady.          

1. Zahájení a přivítání hostů
2. Informace – VH bude nahrávána z důvodu zápisu.
3. Návrh programu výroční valné hromady. Hlasování o programu.
4. Zpráva starosty SDH o činnosti za rok 2018.
5. Zpráva Hospodáře SDH
6. Zpráva Kontrolní a revizní rady SDH
7. Akce konané SDH ve spolupráci s obcí. Plán práce na rok 2019
8. Udělení čestného členství  
9. Diskuse
10. Závěr

Po přečtení návrhu a možnosti doplnit tento program, kterého nikdo z přítomných nevyužil, byl tento návrh jednomyslně přijat.

· Starosta zhodnotil uplynulý rok. Zmínil úspěšnost pořádaných akcí. Dále poděkoval bratru Václavu Dejmkovi a Lukáši Korbelovi za práci kolem nového požárního přívěsného vozíku. Vyzdvihl práci Václava Dejmka, Jiřího Růžičky, Simony Carvanové za účast na brigádách. Informoval o ukončení členství Václava Carvana z osobních důvodů, kterému poděkoval za odvedenou práci na založení sboru.

· Hospodář Marek Prášek přednesl zprávu o hospodaření SDH Lipovice za rok 2018. 
Příjmy a výdaje za rok 2018 včetně členských příspěvků, které činily v roce 2018 200 Kč. 
K 15. 12. 2018 byl zůstatek v pokladně 7775kč, na účtu 19865,50 Kč. 

· Zprávu kontrolní a revizní rady přednesla sestra Jana Šmajclová.
Kontrolní a revizní rada pracovala ve složení: Jana Šmajclová, Anna Píchová, František Dejmek. Rada provedla kontrolní činnost a revizi pokladny ke dni 8. 12. 2018. Pokladna a účet k tomuto dni odpovídá uváděným skutečnostem ve finančním deníku. Revizní komise doporučila schválit hospodaření sboru za rok 2018 jako řádné.
· 
Zprávy sestry Simony Carvanové. 
Zpráva za vedoucí mládeže. Plán na rok 2019: nauka topografie, zdravověda a podle možností účast na soutěžích. Poděkovala obecnímu úřadu za nákup vybavení pro děti. 
Zpráva velitelky družstva žen. Družstvo žen se zúčastnilo v roce 2018 dvou soutěží, a to soutěže v požárním útoku „O pohár starosty městyse Dub“ a „Pohárové soutěže v Krajníčku.“ Poděkovala starostce SDH Javornice Martě Lomnické za pomoc při startech na soutěžích.

· Sestra Simona Carvanová všechny seznámila s akcemi konanými SDH a akcemi konanými ve spolupráci s obcí. Dále informovala o plánu práce na rok 2019.  Mimo jiné také o úpravě pozemku před objektem č. p. 44; obsékání komunikací; jarním úklidu obce; stavby přístřešku a ohniště pro veřejné využití.

· Starosta SDH Miroslav Vaňo udělil za SDH Lipovice čestné členství Jiřímu Koskovi a Václavu Pravdovi a poděkoval jim za práci pro sbor.

· Diskuze:
Starosta sboru ještě jednou poděkoval všem členům za jejich práci a účast na akcích. Dále připomněl zdravotní prohlídky členů zásahové jednotky, a že je potřeba zvýšit počet členů.

Anna Píchová za obecní úřad poděkovala hasičům za pomoc při akcích a brigádách. Hodnotila spolupráci jako funkční a doufá, že bude pokračovat. Popřála všem krásné Vánoce a vše nejlepší do Nového roku.

Velitel SDH Jan Chán doplnil informace o soutěžích, kterých se SDH Lipovice účastnilo v kategoriích muži I a II. Poté informoval o školeních velitelů a rozhodčích, která proběhla v roce 2018 a o termínech školení a okrskové soutěže konaných v roce 2019. Dále přednesl pár statistik o sboru.

Sestra Eva Prášková připomínkovala včasné informování o brigádách a změnu v systému rozesílání zpráv.

Představitelé za jednotlivé sbory SDH (Velký Bor, Šipoun, Dub, Strunkovice nad Blanicí 
a Javornice) poděkovali za pozvání a za spolupráci a popřáli všechno nejlepší do nového roku 
a krásné prožití nadcházejících svátků.

· Závěr: Starosta valnou hromadu ukončil v 19:45 hod.




zápis provedl                                                                                                                         kontroloval
Jan Chán                                                                                                                          Miroslav Vaňo
Sbor dobrovolných hasičů Lipovce
Lipovice 44
384 22 Vlachovo Březí		www.obeclipovice.cz
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